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Білосніжний сніг іскрився на сонці. (З твору 
«Зима») 

5 (зайве слово, повтор спільнокореневих 
слів) 

Моїй мамі виконалось 35 років 
[виповнилось]. 

3 (змішування паронімів) 

Присутні, звичайно, в мовленні учнів і дуже характерні граматичні помилки на рівні 
слів, на рівні тексту (див. таблицю 2). 

Таблиця 2. 
Граматичні помилки на рівні слів, тексту 

Деякі не засипані снігом гілки 
вимальовують [малюють в нашій уяві, 
схожі на] різних тварин. 
Я дружу з Радіо [Радіоном чи Радіком] 

Відсутність слова у лексиконі, неправильна 
сполучуваність, словотворча (граматична 
помилка). 
Граматична помилка: неправильне 
формоутворення. 

У нас в селі є молочна ферма. Коровам там 
добре. Вони покриті черепицею і добре 
обладнані. (З твору «Мої канікули») 

Граматична (синтаксична) помилка: 
порушення зв’язку речень в тексті. 

Дуже часто в роботах зустрічаються фактичні помилки (див. таблицю 3). 
Таблиця 3. 

Фактичні помилки 
Лось підгинав ноги і сідав на коліна. Фактична помилка, не знає реалій. 
Вони потягнули півтонну бочку з водою. Фактична помилка, не знає реалій 

Проте останні з наведених прикладів не розглядаємо, оскільки це завдання визначене 
нами на найближчу перспективу. Ми обмежились розглядом лексичних помилок 
орфонімічного характеру, пов’язаних зі значенням слова. 

Робота щодо запобігання таким помилкам, в основі яких змішування близьких за 
значенням і / або за формою слів, повинна будуватися з урахуванням принципу диференціації 
суміжних явищ мови. Здатність до диференціації, зіставлення, розмежування мовних і 
мовленнєвих явищ  є необхідною умовою для формування культури мовлення. Описана 
здатність до диференціації схожих за формою і / або значенням слів надзвичайно важлива 
для подолання орфонімічних помилок, причина яких полягає в недосконалості механізму 
породження мовлення (механізму лексичного вибору і граматичної зв’язності), змішуванні 
схожих лексичних одиниць у мовленні. 
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Стельмашук Жанна Григорівна  

(м. Рівне, Україна) 
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ У ПІДГОТОВЦІ  

МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
На сучасному етапі в усіх галузях людської діяльності, в тому числі і освітній, постійне 

використання новітніх технологій стало нормою. Інтернет-ресурси вважаються одним із 
потужних засобів розвитку інтелектуального потенціалу майбутніх спеціалістів, важливим 



392 

джерелом нової та важливої навчальної інформації, а також фактором успішної соціально-
професійної адаптації майбутнього спеціаліста.  

Окрім того, інтернет-ресурси стали впливовим чинником розвитку, виховання та 
становлення інтересів сучасної молоді. Це засвідчують дані всеукраїнського дослідження 
«Молодь України», проведеного Інститутом Горшеніна ще у 2012р., згідно з яким, більшість 
української молоді у віці від 17 до 25 років (64, 9%) користується Інтернетом щодня [ 3]. 

Окремі аспекти впровадження Інтернет-ресурсів у процес професійної підготовки 
майбутніх фахівців та пошук шляхів їх ефективного використання є предметом досліджень 
сучасних науковців (Н. Балик, В. Биков, М. Козяр, Я. Котко, Т. Крамаренко, О. Лаврентьєва, 
О. Осадчий, О. Резунова, Г. Селевко, Г. Ткачук та ін.) 

Мета статті – розглянути можливості використання інтернет-ресурсів у процесі 
професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи. 

В Україні питання щодо використання інтернет-ресурсів у процесі навчання, розвитку 
та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) як засобу забезпечення 
комп’ютерної та інформаційної грамотності населення, формування всебічно розвиненої 
особистості підкреслюється, наприклад, у документах, прийнятих країнами-членами 
Європейського союзу та Ради Європи, як-от: Стратегії «ЄС–2020», Лісабонська стратегія, 
Окінавська Хартія глобального інформаційного суспільства тощо.  

Інтернет-ресурс (веб-ресурс) – це сторінка або набір сторінок, які розміщенні в мережі 
Інтернет, що можуть включати текстову, графічну, мультимедійну інформацію та бази 
даних.  

О.Лаврентьєва виокремила можливості Інтернет-ресурсів, що є найбільш 
привабливими для користувачів мережі: доступ до інформації, яка не відображена у 
традиційних джерелах; перспективи широкого співробітництва, обміну та об’єднання 
професійної інформації для вирішення спільних завдань з людьми усього світу; можливість 
обробки інформації з використанням програмних засобів; додатковий заробіток; дистанційна 
освіта і підвищення кваліфікації [1]. 

Освітні веб-ресурси – це ресурси освітнього характеру, які розміщенні у веб-просторі 
мережі Інтернет. Сюди належать не тільки ресурси, що підготовлені за спеціальною веб-
технологією (веб-сторінка, веб-сайт, веб-портал), а й інші електронні ресурси, що 
зберігаються на веб-серверах у вигляді різних форматів (текстового, графічного, архівного, 
аудіо та відео форматів і т. д.) [2].  

Освітні сайти є потужним джерелом інформації у процесі формування професійної 
компетентності майбутнього педагога.  

Аналіз досвіду навчання у ВНЗ засвідчує, що використання інтернет-ресурсів у 
професійній підготовці майбутніх педагогів є нерідко хаотичним та некерованим. 

Відтак, проаналізувавши ряд наукових досліджень, психолого-педагогічних та 
методичних праць з означеної проблеми, досвід організації навчально-виховного процесу у 
ВНЗ, ми виокремили можливості використання Інтернет-ресурсів професійній підготовці 
майбутніх педагогів початкових класів, а саме: 

- як засіб методичного забезпечення навчального процесу; 
- як джерело отримання інформації; 
- як засіб діалогічного спілкування; 
- як засіб створення веб-квестів та мультипроектування; 
- як засіб дистанційного навчання. 
Пошук інформації є ключовим в освоєнні студентами Інтернет-ресурсів, зокрема, при 

підготовці до практичних занять, виконання науково-дослідних завдань та проектів, 
рефератів, презентацій, есе, аналітичного огляду певної проблеми навчання та виховання 
особистості, вивчення ППД та ін. 

Використання Інтернет-ресурсів є можливим під час аудиторних занять та самосійної 
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роботи, науково-дослідної та виховної діяльності студентів.  
Проте, враховуючи високу активність студентської молоді в мережі, істотний вплив 

Інтернет-ресурсів на їх професійне становлення, наявні потреби молоді у використанні 
інформаційно-комунікаційних технологій, вважаємо необхідним розглядати Інтернет-
підтримку в аспекті підготовки студентів до професійної діяльності.  

Таким чином, Інтернет-підтримкою підготовки майбутнього вчителя початкових класів 
вважатимемо Інтернет-ресурси, які передбачають педагогічно зумовлене і попередньо 
спроектоване їх використання з метою підвищення ефективності професійно-педагогічної та 
науково-предметної підготовки вчителя. 

Можливості Інтернет-ресурсів для реалізації підтримки професійної підготовки 
майбутнього вчителя початкових класів полягають у розширенні інформаційного 
забезпечення навчального процесу, джерел отримання консультаційної допомоги, 
інструментального забезпечення навчального процесу. Розглянемо зазначені можливості 
детальніше. 

Організація навчально-виховного процесу у початковій школі потребує, насамперед, 
знання майбутніми педагогами державних нормативно-правових документів з питань освіти 
і виховання, стратегії та пріоритетних напрямів діяльності. Відтак, офіційний веб-сайт 
Міністерства освіти і науки України (http://www.mon.gov.ua/) є дороговказом та незамінним 
джерелом інформації щодо прийнятих законів, стандартів, концепцій тощо.  

Важливою складовою інформаційного забезпечення навчального процесу є 
ознайомлення студентів з науковою професійно-спрямованою літературою. 
Найперспективнішим способом інформаційного забезпечення для студентів  є використання 
електронних бібліотек, оскільки сучасні бібліотеки одночасно із сховищами паперових 
документів створюють, формують і пропонують для користувачів бази нових електронних 
ресурсів. За допомогою віртуальних елекронних бібліотек доступ до літературних джерел 
значним чином розширюється. Стають доступними електронні версії сучасних і раритетних 
видань, популярних і наукових статей, вітчизняних та закордонних наукових журналів тощо.  

Основною перевагою використання електронних бібліотек є те, що користувачі мають 
можливість отримувати доступ до багатьох бібліотек не лише України а й всього світу, 
бачити наукові досягнення видатних людей.  

Окрім того, робота з електронними виданнями для сучасної молоді є привабливою і 
зручною завдяки вбудованим можливостям контекстного пошуку, гіпертекстовості змісту, 
системи посилань та можливостям отримання доступу до видань за допомогою 
різноманітних мобільних та портативних пристроїв у будь-якому місці – вдома, в 
університеті, у бібліотеці. Наприклад, студенти можуть скористатися універсальними 
віртуальними бібліотеками, які містять матеріали різної тематичної спрямованості, та 
професійно-спрямованими, що пропонують ознайомитися з добором фахової літератури.  

Зважаючи, що Інтернет-ресурси є потужним засобом виконання різного роду 
самостійних завдань, «привабливим» для студентів, і, водночас, вимагає обережності, 
контролю та систематичного підходу, існує необхідність відповідних інструктажів. Відтак, 
необхідно надавати інформацію про освітні ресурси мережі Інтернет. Зокрема, пропонуємо 
студентам шляхи грамотного користування можливостями універсальних віртуальних 
бібліотек: (Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського(http://nbuv.gov.ua/), 
державна науково-педагогічна бібліотека України ім. В. O. Сухомлинського 
(http://www.dnpb.gov.ua/), Наукова бібліотека Рівненського державного гуманітарного 
університету ( http://library.rshu.edu.ua/). 

Наукова частина ресурсів інтернету дає змогу вільного використання широкого 
арсеналу електронних засобів. Це і електронні підручники, посібники (автоматизовані засоби 
навчання), тренажери, предметно-орієнтовані середовища (моделюючі програми, навчальні 
пакети), контролюючі програми,  практикуми, довідники та довідкові системи тощо. 

http://www.mon.gov.ua/
http://nbuv.gov.ua/
http://www.dnpb.gov.ua/
http://library.rshu.edu.ua/)


394 

Основними перевагами використання таких ресурсів є розвиток пізнавальної активності, 
розвиток самостійного мислення та самостійної роботи над собою, підвищення рівня 
грамотності, пробудження у студентів зацікавленості до досліджуваної теми. 

Окрім того, студентам надаємо інформацію про електронні підручники, посібники, 
дисертаційні дослідження, зокрема, каталоги дисертацій та авторефератів України 
(www.lib.ua-ru.net/; http://www.disser.com.ua/), електронні енциклопедії, словники, довідники 
(https://uk.wikipedia.org/wiki/; http://psychologiya.com.ua/;  http://dic.academic.ru/;   
http://biblioteka6.at.ua/index/elektronni_enciklopediji_slovniki_dovidniki/www.encyclopedia.ru;  
http://teacher-enc.info/bc2-1.html) та ін. 

Значний потенціал у розвитку професійної компетентності майбутніх учителів 
початкових класів мають, окрім, традиційних (паперових), мають періодичні видання 
електронного характеру: «Педагогіка і психологія. Вісник Академії педагогічних наук 
України» (Педагогіка і психологія. Вісник Академії педагогічних наук України), «Виховна 
робота в школі» (http://journal.osnova.com.ua/journal/2-Виховна_робота_в_школі), «Світ 
виховання» (http://gimnazia.com.ua/index/0-31), «Рідна школа» (http://www.ridna-
shkola.net.ua/?cat=6), «Класному керівнику. Усе для роботи» 
(http://journal.osnova.com.ua/journal/31), «Інноватика у вихованні» 
(http://www.itup.com.ua/archive/),  «Класному керівнику. Усе для роботи: 
(http://journal.osnova.com.ua/journal/31, «Педагогічна майстерня» 
(http://journal.osnova.com.ua/journal/42), «Початкова школа» ( http://pochatkova-
shkola.net/journal.htm), «Початкове навчання та виховання» 
(http://journal.osnova.com.ua/journal/3-Початкове_навчання_та_виховання), «Початкове 
навчання та виховання. Книжковий додаток» ( http://journal.osnova.com.ua/journal/66-
Початкове_навчання_та_виховання._Книжковий_додаток), «Світ виховання» 
(http://gimnazia.com.ua/index/0-31), «Рідна школа» (http://www.ridna-shkola.net.ua/?cat=6), 
«Український педагогічний журнал» 
(http://www.undip.org.ua/news/ukrainian_educational_journal.php). 

Іншою складовою професійного становлення майбутнього вчителя є ознайомлення з 
педагогічним досвідом роботи практикуючих учителів та здійснення аналізу. Відтак, під час 
підготовки до занять студенти, окрім педагогічної періодики, можуть користуватися 
можливостями сайтів методичних об’єднань, освітніх порталів, особистих веб-сторінкок 
учителів тощо, де вони можуть ознайомитися із планами-конспектами уроків, відеозаписами 
проведених уроків, методичними розробками виховних заходів, розробленими 
презентаціями до уроків, дидактичними і допоміжними матеріалами (Всеукраїнський портал 
«Початкове навчання» (http://clasnacompania.ucoz.ru/dir/httpvaleriksucozru/8-1-0-19), «Супер 
клас» (http://myclass.dp.ua/), «Вчитель вчителю, учням та батькам» ( 
http://teacher.at.ua/publ/19-1-0-615), «Вчителю початкових класів» ( http://osvita.free-ru.net), 
«Методичний портал» (http://metodportal.net/taxonomy/), «Записник сучасного вчителя» 
(http://notatka.com.ua/)). 

При цьому слід звернути увагу студентів на дотримання принципу критичного 
осмислення інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів.  

Слід згадати і про значні можливості  Інтернет-ресурсів для проведення вебінарів та 
онлайн конференцій, лекцій, семінарів, лабораторних та практичних робіт, організації 
реальних дискусій і спільної роботи над вирішенням завдань, надання онлайн консультацій 
тощо. 

Ще одна група інтернет-ресурсів групу обміну інформацією для майбутніх педагогів – 
електронна пошта – це так званий сервіс в Інтернеті, що робить можливим обмін даними 
будь-якого змісту (текстові документи, аудіо-відеофайли, архіви, програми),  та популярний 
на сьогодні інтернет-чат  (schat.org.ua, ru.wikipedia.org/wikimail) – віртуальний ресурс, у 
якому можна поспілкуватися з іншими користувачами в режимі реального часу.  

http://www.lib.ua-ru.net/
http://www.disser.com.ua/
https://uk.wikipedia.org/wiki/
http://psychologiya.com.ua/
http://dic.academic.ru/
http://teacher-enc.info/bc2-1.html
http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/pip/index.html
http://journal.osnova.com.ua/journal/2-%D0%92%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B0_%D0%B2_%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96
http://gimnazia.com.ua/index/0-31
http://www.ridna-shkola.net.ua/?cat=6
http://www.ridna-shkola.net.ua/?cat=6
http://journal.osnova.com.ua/journal/31
http://www.itup.com.ua/archive/
http://journal.osnova.com.ua/journal/31,
http://journal.osnova.com.ua/journal/42
http://pochatkova-shkola.net/journal.htm
http://pochatkova-shkola.net/journal.htm
http://journal.osnova.com.ua/journal/3-%D0%9F%D0%BE%D1%87%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://journal.osnova.com.ua/journal/66-%D0%9F%D0%BE%D1%87%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F._%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA
http://journal.osnova.com.ua/journal/66-%D0%9F%D0%BE%D1%87%D0%B0%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B0_%D0%B2%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F._%D0%9A%D0%BD%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA
http://gimnazia.com.ua/index/0-31
http://www.ridna-shkola.net.ua/?cat=6
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http://osvita.free-ru.net/
http://metodportal.net/taxonomy/
http://notatka.com.ua/
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Отже, використання широкого масиву Інтернет-ресурсів, за умови реалізації принципу 
критичного осмислення інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів, є одним із засобів 
розвитку професійної майстерності майбутнього учителя, формування активності, здатності 
орієнтуватися у сучасному інформаційному просторі.   
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Степанюк Алла Іларіонівна  

(м.Рівне, Україна) 
ФОРМУВАННЯ  ПРОФЕСІЙНОЇ   КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ 
Дитинство – це ніби «кошик допомоги», з якого ми черпаємо знання і вміння протягом 

усього життя. Як наповнити цей кошик, не пошкодивши жодної грані тендітної дитячої 
душі? Як привити паростки любові, мудрості, людяності? Діти люблять труднощі, тому треба 
випереджати події, щоб стати для них справді помічником. 

Вчитель – це той основний стрижень духовної культури, від якого залежить не лише те, 
якими ми є сьогодні, а й те, якими будемо в майбутньому. Учитель – центральна фігура 
соціальних перетворень, від його образу, соціальної позиції, ціннісно–цільових установок 
залежать результати професійної спроможності кожної людини. Освіта стає на сьогоднішній 
день однією із найголовніших умов повноцінного функціонування та розвитку людства в 
сучасному соціокультурному просторі. Саме тому в контексті  інноваційних процесів, які 
відбуваються у нашій державі, до якості освіти висуваються нові і нові вимоги. Реалізація 
сучасної освітньої парадигми значною мірою залежить від учителя початкової школи, якому 
мають бути притаманні духовність і висока мораль, інтелігентність, професійна 
компетентність, творче педагогічне мислення, гуманістична та гуманітаристична 
спрямованість педагогічної діяльності. Компетентнісний підхід учителя формування 
здатності практично діяти, приймати рішення, застосовувати ефективні педагогічні техніки 
та технології  у ситуаціях професійної діяльності й активної життєвої позиції в усіх сферах 
суспільного життя, а також навичок неперервної самоосвіти та рефлексії. Питання 
компетентнісного підходу в сучасній освіті викликали і викликають інтерес зарубіжних та 
вітчизняних науковців. 

До основних елементів педагогічної компетентності належать: - спеціальна 
компетентність в галузі дисципліни, що викладається; -методична компетентність у галузі 
засобів формування знань, умінь і навичок в учнів; - психолого-педагогічна компетентність 
у сфері навчання; - диференційно-психологічна компетентність у галузі мотивів, здібностей, 
спрямованості школярів; - рефлексія педагогічної діяльності або аутопсихологічна 
компетентність. Таким чином, розглянуте вище поняття “професійна компетентність” 
зумовлене широтою його змісту, інтегративною характеристикою, яка об’єднує такі поняття, 
як “професіоналізм”, “кваліфікація”, “професійні здібності” та ін. 
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%81%D1%83%D1%80%D1%81%D0%B8_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%81%D1%83%D1%80%D1%81%D0%B8_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8
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У ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ    385 
Сіранчук Наталія Миколаївна 
КЛАСИФІКАЦІЯ МОВЛЕННЄВИХ ПОМИЛОК І НЕДОЛІКІВ У МЕТОДИЦІ  
НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ      387 
Стельмашук Жанна Григорівна  
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 
ПЕДАГОГІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ     391 
Степанюк Алла Іларіонівна  
ФОРМУВАННЯ  ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ 
ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ   395 
Туркало Іванна Михайлівна 
ОСОБИСТІСТЬ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  
ЯК НОСІЯ КУЛЬТУРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ З УЧНЯМИ  398 
Шевчук Тамара Борисівна 
УДОСКОНАЛЕННЯ  ПУНКТУАЦІЙНОЇ  ГРАМОТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ  УЧИТЕЛІВ  ПОЧАТКОВИХ  КЛАСІВ   404 
Шульгун Марина Віталіївна 
ЕТИЧНІ ВИМІРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФЕСІЇ    408 
 
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ       413 
 

  



426 

 
Наукове видання 

 
 
 
 
 

 
ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГА  

 
 

 
Матеріали  

міжнародної науково-практичної інтернет-конференції  
“Сучасний вчитель початкової школи: європейський вимір ” 

 
 

28 листопада 2017 року 
м.Рівне 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Відповідальна за випуск – Колупаєва Т.Є. 
Комп'ютерна верстка – Соловей Л.М. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Формат 60х84   1/8 . Папір офсетний.  
Гарнітура Times New Romans. 

Ум. друк. арк.. 10,8. Тираж 100 прим. 
 
 
 

Видруковано: Кафедра педагогіки початкової освіти РДГУ 
вул. Остафова, 31, каб. 02, м. Рівне, 33000 

тел. 0-362-62-00-84 



 

 

 




